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Acta No. 004 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Martes 05 de Enero de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. PRESENTACIÓN DEL CUESTIONARIO PARA EL CARGO DE PERSONERO 

MUNICIPAL. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita dejar la lectura del acta para el día de mañana. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, comenta que la votación para personero y 
Contralor, la votación debe ser secreta. 

 
La Presidencia, comenta que hay dos preguntas de rutina, sobre su hoja de 

vida y las inhabilidades que puedan presentarse. 
 

El Concejal Valdemar Villota, solicita se tenga en cuenta lo estipulado en el 
artículo 174 de la ley 136 del 94, la 1551, la 617, en el sentido de que bajo 

juramento declaren que no ha sido sancionado disciplinariamente por faltas a la 

ética profesional. 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

       REPÚBLICA DE   COLOMBIA 

       DEPARTAMENTO DE NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     Calle 19 Carrera 25 Esquina Casa  de Don Lorenzo - Interior Plazoleta Galán 
      Teléfono: 7296352 - Telefax: 7233519 
       E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
     www.concejodepasto.gov.co 

 

2 

El Concejal Serafin Avila, solicita que se toque el tema de las políticas que 

tomaran para contrarrestar lo referente a suicidio y familia. 
 

El Concejal Fidel Martinez, solicita se incluya el tema de medio ambiente, 
ecosistema y protección de animales. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita se incluya el tema de paz, 

promoción y defensa de los derechos humanos. 
 

El Concejal Luis Estrada, solicita se incluya también la pregunta sobre el tema 
de salud. 

 
El Concejal Ramiro Villota, propone se faculte a la mesa directiva para 

realizar el cuestionario. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
La Presidencia, propone no sesionar el día de mañana y el día 7 de enero 

sesionar a las 9:00 a.m. 
 

Siendo las 10:10 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 07 

de Enero a las 9:00 a.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal   Secretaria General 
 

 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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